



В Уфе проводится проверка по факту травмирования 5-летнего ребенка при падении в колодец



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан организовано проведение доследственной проверки по факту травмирования 5-летнего ребенка в результате падения в колодец.

По предварительным данным 23 ноября 2018 года мальчик, возвращаясь домой из детского сада вместе с мамой, упал в открытый колодец в районе перекрестка улиц Пушкина и Новомостовая города Уфы, в результате получил телесные повреждения. В настоящее время ребенок госпитализирован.

Следователями проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, а также устанавливается в чьем ведении находились инженерные сети на данном участке местности, в отношении ребенка будет назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

степени тяжести причиненного вреда здоровью.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1275459>